
Урок №67 Головні й другорядні члени речення

Вправа «Створи новинну стрічку» 
1. Прочитайте речення нижче. Всі вони – заголовки новин. Визначте у них граматичну основу, другорядні члени 
речення.

2. Об’єднайтесь у групи. Уявіть, що ви редактори  вечірнього випуску новин на одному із загальнонаціональних 
телеканалів. Вам потрібно вибрати для випуску 15 новин для сюжетів, а також розташувати їх у такій послідовно-
сті, як вони з’являться у випуску  – тобто починати із найбільш важливого  для вашої аудиторії. Поставте у колонці 
справа прочерк (якщо цьому сюжету не місце у випуску) або номер, під яким він має з’явитись у випуску. 

1 У Німеччині чоловіка приговорили до довічного ув'язнення за отруєння колег

2 На Давоському форумі президент розповів про новий курс зовнішньої політики

3 Мер міста у Франції заборонив собачий гавкіт

4 Масштабний паводок загрожує півдню Миколаєва

5 США не рухатимуться далі в переговорах із Росією, поки вона не звільнить полонених 
моряків

6 У Львові до дня народження Кобзаря встановили національний рекорд

7 На Донбасі бойовики гатили з великокаліберних мінометів

8 Українці отримають електронні медичні картки

9 Терористи вимагають від Ізраїлю викуп за спокій на півдні

10 Кондуктор і пасажирка з дитиною зчинили бійку в київському автобусі

11 Дженніфер Лопес вчетверте виходить заміж

12 Жителі Алжиру знову вийшли на антипрезидентські протести

13 На Київщині жителі села Руде зрізали замки у храмі УПЦ й захопили церкву

14 Москва вслід за Вашингтоном призупиняє участь у Договорі про ліквідацію ракет 
середньої та малої дальності

15 У СБУ запобігли замовному вбивству підприємця

16 У Греції звільнили росіянина, затриманого за запитом України

17 У Кабо-Верде готуються судити 11 російських моряків, що перевозили тонни кокаїну

18 Гуляли всією областю: в Одесі масштабно відзначили 87-річчя регіону

19 Відомий пенсильванський бабак Філ напророчив американцям ранню весну

20 Британська королівська сім’я почала війну з тролями в соцмережах

21 Полякова в новому кліпі провалилася під лід

22 Кличко заручився підтримкою Австрії в питанні вступу України до ЄС

23 $21 млн компенсації: американець помилково відсидів у в’язниці майже 40 років

24 Штормове попередження: в Україні очікуються дощі й сильний вітер

25 У Китаї ажіотаж через чашки у формі котячої лапи

26 Президент розповів анекдот і станцював на молодіжному форумі


